



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

美国反对联合国安理会新常任理事国拥有否决权

<http://www.fristlight.cn> 2005-05-16

[作者] 环球资讯

[单位] 环球资讯

[摘要] 中国日报网站消息：美国政府官员2005年5月15日表示，如果日本、印度、德国、巴西四国要求拥有否决权，美国将不支持四国成为安理会常任理事国。

[关键词] 美国;联合国;安理会;常任理事国;否决权

中国日报网站消息：美国政府官员2005年5月15日表示，如果日本、印度、德国、巴西四国要求拥有否决权，美国将不支持四国成为安理会常任理事国。《纽约时报》报道说，布什政府官员担心，给予新常任理事国否决权将导致安理会陷于瘫痪。另据日本《朝日新闻》报道说，13日，经过协议，日本、印度、德国、巴西四国就安理会理事国由现在的10国增加到25国达成一致，并形成决议草案。对于否决权问题，该决议草案虽然有“新任常任理事国同现有常任应保持权益的一致”这样的表述，但同时四国外交官员也表示这只是不具有约束力的理念原则。报道说，四国之所以不再坚持拥有否决权，是为了争取更广泛的支持。四国中，印度曾经强烈主张新常任拥有否决权。16日，四国将在纽约召开会议，向赞同四国入常的国家公布新决议草案。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

